

EXPUNERE DE MOTIVE

În ședința ordinară din data de 30 iunie 2014, Consiliul local al orașului Simeria a adoptat H.C.L. nr.64/2014 privind înființarea Serviciului public comunitar de salubritate și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului public comunitar de salubritate al orașului Simeria.

În conformitate cu prevederile legislației în vigoare, serviciile comunitare de utilități publice sunt definite ca fiind totalitatea activităților ce asigură satisfacerea nevoilor esențiale de utilitate și de interes public general cu caracter social ale colectivităților locale cu privire la alimentarea cu apă, canalizarea și epurarea apelor uzate, colectarea, canalizarea și evacuarea apelor pluviale, producția, transportul, distribuția și furnizarea de energie termică în sistem centralizat, **salubritatea localităților**, iluminatul public, administrarea domeniului public și privat al unităților administrativ-teritoriale sau transportul local.

Înființarea, organizarea și coordonarea serviciilor de utilități publice intră în sfera de competență a autorităților deliberative ale administrației publice locale.

Pentru satisfacerea nevoilor populației, ale instituțiilor publice și ale operatorilor economici, precum și ținând seama de modificările survenite în legislație, executivul constată că este necesară modificarea și completarea H.C.L. nr.64/2014, în sensul aprobării unui nou Regulament de organizare și funcționare al Serviciului public comunitar de salubritate al orașului Simeria care să stabilească un cadru juridic unitar privind desfășurarea serviciului de salubritate, modalitățile și condițiile ce trebuie îndeplinite pentru asigurarea serviciului de salubritate, indicatorii de performanță, condițiile tehnice, precum și raporturile dintre operator și utilizator.

De asemenea se impune modificarea activității prevăzute la punctul 4 al art.1 din H.C.L. nr.64/2016, precum și adăugarea unor două noi activități, evidențiate la punctele 5 și 6, astfel:

„ 4. Colectarea separată și transportul separat al deșeurilor menajere și al deșeurilor similare provenite din activități comerciale, din industrie și instituții, inclusiv fracții colectate separat, fără a aduce atingere fluxului de deșeuri de echipamente electrice și electronice, baterii și acumulatori.

5. Colectarea și transportul deșeurilor provenite din locuințe, generate de activități de reamenajare și reabilitare interioară și/sau exterioară.

6. Dezinsecția, dezinfecția și deratizarea.”

În exercitarea competențelor și atribuțiilor ce le revin în domeniul serviciilor de utilități publice, consiliile locale aprobă prin hotărâri regulamentele acestor servicii.

În consecință, inițiez proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr.64/2014 privind înființarea Serviciului public comunitar de salubritate și aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare a Serviciului public comunitar de salubritate al orașului Simeria, pe care îl supun spre dezbatere și adoptare Consiliului local al orașului Simeria.

PRIMAR,
RÎȘTEIU EMIL-IOAN